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Obiective: 

Proiectul de cercetare cu finanțare instituțională are ca obiectiv fundamental impulsionarea 
activităților de cercetare și creșterea gradului de vizibilitate a rezultatelor cercetării prin 
susținerea unor reviste ale ASE pentru realizarea unor strategii proprii de dezvoltare. 
Obiectivul specific al proiectului: Susținerea unor reviste ale ASE în vederea realizării unor 
strategii proprii de dezvoltare. 

 

Activități: 

Susținerea unor reviste ale ASE în vederea realizării unor strategii proprii de dezvoltare. 
 

Rezultate: 

Au fost realizate 8 strategii de dezvoltare corespunzătoare celor 8 reviste indexate Clarivate 
Analytics, Scopus și Clarivate Analytics Emerging Citation Index: Amfiteatru Economic, 
Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research, Administrație și 
Management Public, Theoretical and Empirical Researches in Urban Management, 
Management Research and Practice, Juridical Tribune/Tribuna Juridică, European Journal of 
Interdisciplinary Studies, The Journal of Philosophical Economics: Reflections on Economic 
and Social Issues. 
Strategiile de dezvoltare ale revistelor ASE, elaborate de membrii proiectului, urmăresc 
identificarea și evaluarea opțiunilor strategice pentru perioada următoare, precum și 
modalitățile practice de aplicare a acestor strategii. 
Principalele direcții de acțiune urmărite în cadrul procesului de dezvoltare a revistelor 
științifice ASE, sintetizate pe baza strategiilor elaborate de fiecare din cele 8 reviste 
participante la proiectul de cercetare, sunt următoarele: 
a) Implementarea unor strategii manageriale eficiente: 

a.1. definirea clară a viziunii, misiunii și obiectivelor revistelor; 
a.2. menținerea reputației și creșterea vizibilității publicațiilor implicate în proiect; 
a.3. atragerea unui board editorial de prestigiu. 

b) Creșterea calității articolelor publicate: 
b.1. perfecționarea activității de recenzare (peer review);  
b.2. cooptarea unor cercetători cu experiență ca recenzori; 
b.3. atragerea cercetătorilor de prestigiu, dar și a tinerilor cercetători în activitatea 

editorială științifică; 
b.4. dezvoltarea colaborărilor internaționale; 
b.5. publicarea articolelor cu abordare interdisciplinară. 

c) Respectarea regulilor de etică și integritate academică: 
c.1. menținerea unor standarde ridicate în politica etică a revistelor, actualizată 

permanent în concordanță cu rigorile naționale și internaționale în domeniu; 
c.2. verificarea antiplagiat a tuturor articolelor publicate; 
c.3. recenzia double-blind a tuturor articolelor. 

d) Indexarea în prestigioase baze de date internaționale bibliometrice și/sau full-text: 
d.1. creșterea ratei de citare, rezultată indirect și din creșterea calității materialelor 

publicate; 
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d.2. creșterea indicilor scientometrici; 
d.3. consolidarea prezenței revistelor ASE în clasamentele internaționale. 

e) Dezvoltarea unor website-uri moderne: 
e.1. modernizarea tehnologiilor informatice; 
e.2. crearea unor pagini web cu conținut ușor accesibil, design atractiv și funcționalități 

utile; 
e.3. creșterea traficului de vizitatori pe site-urile revistelor; 
e.4. publicarea articolelor în formate multiple (XML, ePub, PDF, HTML). 

Promovarea imaginii revistelor: 
e.5. dezvoltarea relațiilor internaționale prin atragerea de noi colaborări editoriale și 

transmiterea revistelor către biblioteci din străinătate; 
e.6. asigurarea unei vizibilități crescute pe rețelele media; 
e.7. implementarea unor instrumente de comunicare eficientă cu cititorii revistelor 

(formulare de feed-back, transmiterea unor newsletter-uri periodice, forum de 
dezbateri etc.); 

e.8. promovarea revistelor în mediul de afaceri sau în domeniul pe care îl acoperă 
tematica publicației. 

f) Alte îmbunătățiri necesare: 
f.1. implementarea unor soluții informatice de gestionare a proceselor editoriale;  
f.2. optimizarea procesului editorial și creșterea standardelor de publicare; 
f.3. îmbunătățirea difuzării revistelor. 

Realizarea măsurilor propuse de cele 8 reviste participante în proiectul de cercetare 
sunt strâns legate de existența resursei umane, creșterea finanțării și modernizarea 
tehnologiilor informatice.  

Încurajarea cercetării de înaltă ţinută ştiinţifică, respectarea normelor de etică și 
integritate și prezența în bazele de date bibliometrice, și nu numai, reprezintă obiective 
comune ale tuturor revistelor ASE.  

Direcțiile de acțiune prezentate mai sus se aplică mai mult sau mai puțin fiecărei 
reviste participante în proiect, detalii specifice fiind prezente în fiecare din strategiile 
elaborate, strategii individuale anexate prezentului raport. 

Proiectul de cercetare „Strategii de dezvoltare ale revistelor ASE” este considerat un 
succes atât în ceea ce privește derularea, cât și din punctul de vedere al produsului final – cele 8 
strategii elaborate. Criteriile de succes (calitate, relevanță, eficiență, arie de cuprindere) au fost 
asigurate și îndeplinite integral de membrii proiectelor în cadrul procesului de elaborare a 
strategiilor de dezvoltare ale revistelor ASE. 
 

 


